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2022-2023SOYUT MATEMATIK I FINAL SINAVI SORULARI

1)) [(p=g)A(g= p')] ' dnermesine denk olan Gnermeyi bulunuz.

2) (20p) Sirasal es yapi fonksiyonu, kisitlanmis fonksiyon, siraca es yapili olma bagintisi,
ayristim nedir? Tanimlayiniz. f:A — B orten fonksiyonu verilmis olsun. Her Dc Bigin
f(f~1(D)) = D oldugunu gosteriniz.

3)(10p) (X, <) kismi sirali kime, K,Lc X, Kc Lolsun. Bu durumda Lc K oldugunu
gosteriniz.

4)(16p) a) A = {1,2,3,4,5,6,7} kiimesi lizerinde

"<'bagmtisix,y € Aiginx <y S x =y veyax — y olmak lizere

6
1
/ AN
2 3
N/
4
4
5 7

seklinde veriliyor. (4,<) kismi sirali bir kiime olduguna gére Mak A, Min A, EBE A,
EKE A’y1 bulunuz.
b)(15p) Tam sirali kiime nedir? Tanimlaymiz. (4, <) tam sirali olur mu? (4, <) kiimesinin 3

zincirini bulunuz.
5)(15p) a) G = {11122’; : k,1 € Z } olsun. Rasyonel sayilar kiimesinde tanimli ¢arpma islemi G
iizerinde bir ikili islem olur mu?

(15p) b) B = {x : x € Rve |x| < |1| }olsun.m,n € Bicinm*n = lr::;

olduguna gore
(B,*) cebirsel yapis1 grup olur mu?

Bagarilar
Dr. Cagla Celemoglu
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